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Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - fii {4:
Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily

@%&1%%%@@@%%154%, 1%31%%7%)5@ # 59135 Gleichstrom DC 0-12V :

# 59035 Wechselstrom AC 016V ~

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piece demandée. VT W FC A 1 B L Se S i 51 .
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Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Fitf} - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily :S

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi

rupo de precio *#/#% *Priscategorie *Grupa cenowa
eHoBasl kateropusi *Cenova skupina

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piece demandée. - TT AL PE I 17 B b se B BC A5 0
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Endwagen A+B End Car A+B Voiture d’extrémité A+B Carrozza di fine convoglio A+B Coche de extremo A+B % JA+B Stuurrijtuig A+B Wg koncowego A+B KoHuesoroBaroHa A+B Vuz A+B
ET-Nr. Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* ET-Nr. T : Beschrijving: Oznaczenie: OnucaHue: Opis: PG*
59135-09 Gehause Endwagen B, vollst. Body End Car B, complete Carrosserie voiture d'extrémité B~ Mantello per carrozza B Carroceria del coche de extremo B 13 ] 59135-09 ZEH-JE KRB Behuizing stuurrijtuig B Obudowa wg koncowego B Kopryc KoHUeBoro BaroHa B Koncovy vuz B 13}
59135-10 Gehduse Endwagen A, vollst. Body End Car A, complete Carrosserie voiture d’extrémité A Mantello per carrozza A Carroceria del coche de extremo A 13 ] 59135-10 Z=H-JEFA Behuizing stuurrijtuig A Obudowa wg koricowego A Kopnyc KOHLLeBOro BaroHa A Koncovy viz A 13 |
59135-15  Fihrerhaus, vollstandig Cab, complete Cabine du conducteur Cabina Cabina 11 59135-15 Z4ji's Machinistenhuis, complet Kabina, catkowicie KabuHa, NOAHOCTHIO Kabina B/A, zcela 11 ]
59135-22  Dachblende rechts + links Spoiler roof right + left Aileron de toit gauche + droit Spoiler tetto destra + sinistra Techo panel derecha + izquierda _8 | 59135-22 TGtk (i) Dakpaneel rechts + links Dachowa prawo + lewo, KpblLLIa NPaBoiA naHenw + cnesa Stre$ni panel pravo + levo _8 |
59135-28 Seitenfenster Endwg. B, re.+li. Side window End Car B. right+left Fenétres latérales voit. d'extré. B Finestrini laterali cat. di fine convoglio B Ventana lateral del coche de ex. B _10 | 59135-28 il % —-JEFB Zijramen stuurrijtuig B Okna boczne koricowego B Crexno 60KOBOE KOHLEBOro BaroHa B Bocnich oken vuz B _10 |
59135-29 Seitenfenster Endwag. A, re.+li. Side window End Car A, right+left Fenétres latérales voit. d'extré. A Finestrini laterali cat. di fine convoglio A Ventana lateral del coche de ex. A _10 | 59135-29 % -J& KA Zijramen stuurrijtuig A Okna boczne koAcowego A CTex/10 60KOBOE KOHLIEBOr0 BaroHa A Bocnich oken viz A _10 |
59522-34  Fenster rechts + links, Fihrerh.  Windows right + left, Cab Fenétres gauche + droit, Cabine Finestrini destro + sinistro, Cabina Ventana de la izquierda + derecha 7 | 59522-34 {iE - EuiE Raam lin. + rech., Machinistenhuis _ Okno w lewo + prawo, Kabina OKHO J1eBbIiA + paBbiit, KabuHa Okno levo + pravo, Kabina _7 ]
59522-38 Leuchtstab/Leuchteinsatze/ Light bar front light/Front light Baton luminescent/lumiéres La luce frontale luce bar/lente luce Palo de luz / iluminacién insertos 7 5952238 LM/ JTHE Licht stick / verlichting inserts Swiattowdd / Swiatta przednie CaeTawmiics kean/OcselLeHe Svétlo stick / osvétleni viozky 7
Lichtblende lens frontales frontale ] BCTaBKM ]
59522-43  Frontfenster Front window Fenétre frontal Parabrezza Ventana frontal _7 | 59522-43 i & Frontramen Okna przednie Tepe/Hvie okHa Predni okna _7 ]
59537-47  Fuhrerstand Driver seat Siege du conducteur Cabina Cabina 7] 59537-47 BUREERIER Cabine Stanowisko maszynisty KabuHa Kabina 7]
59135-51 Zugzielanzeige Destination Display Affichage Display destinazione Pantalla _7 | 59135-51 &A% Lijnfilmkast Znaki Hanpas/ieHie 3Haku Urceni znacky _7 ]
59520-52  Faltenbalg Bellows Soufflets Soffietto Fuelle _7 | 59520-52 X4 Vouwbalg Miechy CvbGOH Méch prechodového mustku _7 ]
59526-55 Klimagerat Air conditioner Appareil de climatisation Condizionatore Aire acondicionado _8 | 59526-55 7% Kast airconditioning Klimatyzator KOHAVLMOHMpOBaHIE Klimatizace _8 |
59520-56  Scharfenberg-Kupplung Scharfenberg coupler Attelage de Scharfenberg Gancio Scharfenberg Enganche Scharfenberg _6 | 59520-56 {44 Scharfenberg koppeling Uchwyty Scharfenberg Scharfenberg casam Scharfenberg spojka _6 |
59526-60 Anbauteile Endwg. B Attaching parts End Car B Fixation voiture d'extrémité B Collegamento parti per carrozza B Accesorios coche de extremo B _7 ] 59526-60 [fnEft EEB Vastmaken delen stuurrijtuig B Zataczniki wg koAcowego B BioxeHws BaroHa B Prilohy viz B _7 |
59526-61 Anbauteile Endwg. A Attaching parts End Car A Fixation voiture d'extrémité A Collegamento parti per carrozza A Accesorios coche de extremo A _7 ] 59526-61 [ftNE(E A Vastmaken delen stuurrijtuig A Zataczniki wg koAcowego A BrioxeHws BaroHa A Prilohy viz A _7 |
59526-65 Schneepflug Cow catcher Chasse-neige Spazzaneve Arado de |a nieve _7 | 59526-65 [ i Sneeuwploeg Snieg ptug CHeXHbI 0TBaN Snéhovy pluh _7 |
59135-69 Crashelemente (2 Stck.) Crash-elements (set of 2) Crash éléments (2 unités) Crash elementi (2 pezzi) Elementos de choque (2 u.) 6 | 59135-69 Bjjdtift (24~ Crash-elementen (2 stuks) Elementy Crash (2 szt.) Crash anieMenTbl (2 WT.) Crash prvky (2ks.) _6 |
= |59526-72  Kuppelstange Coupler Coupleur Barra di trazione Varilla de enganche 6 | = [59526-72 H:Al Koppelstang Dyszel TAroBbIf 6pyc Tyé _6 |
-2 |59522-78 Inneneinrichtung Endwagen B Seat End Car B Intérieur voiture d’extrémité B Arredamento interno carrozza B Decoracion interior del cochedeex.B 8 | -2 159522-78  Jiifui-JE KB Interieur stuurrijtuig B Siedzenia wg koficowego B 3bIKM KOHLIEBOTO BaroHa B Sedadla viz B _8 |
S |59522-79 Inneneinrichtung Endwagen A Seat End Car A Intérieur voiture d'extrémité A Arredamento interno carrozza A Decoracion interior del coche deex. A 8 | T [59522-79  JEf-JERA Interieur stuurrijtuig A Siedzenia wg koficowego A 3bIKM KOHLIEBOTO BaroHa A Sedadla viz A _8 |
= [59520-83" Dekoderdeckel Cover decoder Capot décodeur Cover per decoder Tapa del decoder _6 | = |59520-83° f#fd e Afdekking voor decoder Ostona dekodera [eKOAEP KDbILLKOM Kryt dekodéru _6 |
& [59520-85 Halteclip Retaining clip Clip de maintien Clip di fissaggio Clip de sujecién _6 | & [59520-85 &k Houder stuurrijtuig Zawleczka wg koRcowego K/mn KOHLIEBOro BaroHa Pridrzovaci klip viz _6 |
O |59520-86 Schleiferhalter Pick up holder Support Pick up carrozza di fine convoglio Soporte de patin del coche de extr. _8 | O |59520-86 Hy Hi B[ i % Houder voor stroomafnemer Uchwyt wg koncowego Sander gepxatens Brzdova zdrz viz _8 |
< [59520-287 Rahmen Endwagen B Chassis End Car B Chassis voiture d'extrémité B Telaio carrozza di fine convoglio B Chasis del coche de extremo B 12 | < [59520-287 EE-E B Chassis stuurrijtuig B Rama wg koncowego B PaMOYHOM KOHLIEBOTO BaroHa B Ram viz B 12 |
59520-88 Rahmen Endwagen A Chassis End Car A Chassis voiture d'extrémité A Telaio carrozza di fine convoglio A Chasis del coche de extremo A 12 ] 59520-88 ZJE-J2FA Chassis stuurrijtuig A Rama wg koncowego A PaMOYHOM KOHLIEBOTO BaroHa A Ram viz A 12 |
59520-89 Kardanwelle + Buchsen Cardan shaft + bushes Ensemble cardan Albero motore Eje cardan + manquitos _7 | 59520-89  ERA + Lk Cardanas + bussen Wat kardana z obudowami Kapaah v BTy ku Kardanova hfidel + pouzdra 7]
59520-90  Motor mit Schwungscheibe Motor, complete Moteur avec volant d'inertie Motore con volano inerte Motor con volante de inercia 14 | 59520-90 13k Motor met vliegwiel Silnik z kotem zamachowym MOTOp € MOXOBMKOM Motor se setrvacnikem 14 |
59520-91 Schneckenachse Axle worm gear Vis sans fin Vite senza fine Eje tornillo sinfin _10 | 59520-91 ittt Wormwiel Przektadnia slimakowa YepBsyHas LwecTepHs Hridelka se Snekem _10 |
59135-92 Getriebegehduse mit Zahnrader, ~ Gearbox w gear End Car B Engrenage avec roues dentées, Scatola del cambio con ruote Caja de engranajes con ruedas 13 59135-92 ¥4 - At - ERB Tandwielkast met tandwielen Przektadnia wozka Kopnyc nepeaaTo. MexaHnama ¢ Prevodovka s ozubenym kolem 13
Endwagen B voiture d'extrémité B dentate, per carrozza B dentadas del coche de extremo B ] WECTEPHIMA ]
59135-93 Getriebegehause ohne Gearbox w/o gear End Car A Engrenage sans roues dentées Scatola del cambio senza ruote Caja de engranajes sin ruedas 10 5913593 7§45 - Lk - B RA Tandwielkast zonder tandwielen ~ Przekladnia wozka z zebatkami Kopnyc nepegaTo. MexaHiama 6e3 Prevodovka bez ozubeného kola 10
Zahnréder, Endwagen A voiture d'extrémité A dentate, per carrozza A dentadas del coche de extremo A _ wecTepeH |
59135-95 Achslagerblende Axle cover End Car B Flasque a bogie voiture B Supporto ruota carrozza B Tapa de ejes coche de extremo B _8 | 59135-95 #p24 Draaistelzijkant Uchwyt Jepxatens konéc Zakryti podvozku _8 |
59520-99 Lichtmaske fiir Mask light for Light board Masque de lumiére pour les Maschera di luce per I'illuminazione Luz mascara para el tablero de 6 59520-99 T Licht masker voor de verlichting ~ Maska Swiatfa na pokfadzie CBeT Macka A4/15 OCBELLEHNS 0CKN Svétlo maska pro osvétleni tabule 6
Beleuchtungsplatine panneaux légers abordo iluminacién _ van commissarissen oéwietlenie _
59500-82 Hauptplatine Mainboard Platine principale Scheda principale Placa electrdnica principal 11 59500-82 I:#R Hoofdprintplaat Plyta gléwna MoHTaxXHas naata Plosny spoj 11
59520-104 Schraubenset (13-tlg.) Set of screws ( set of 13) Jeu de vis (13 piéces) Set viti (13 pezzi) Set de tornillos (13 u.) _7 | 59520-104 1242 (13)>) Schroevenset (13 stuks) Zestaw Srubek (13 szt.) BukTbl (13 W) Sada $roubku (13 ks) 7|
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro H PR RAR AT Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu  3anyacTyi OT HaLMX CTAHAAPTHBIX Nahradni dily z naseho
Standardprogramm programme standard programa standard standaard leveringsprogramma standardowego standartniho programu
56029  Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) ] 56029  BHMERAG (104> Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (10 szt.)  LUnnbl Beayumx konec (10 Wwt.) Bandaze (10 ks)
56139  LED-Beleuchtungshausatz Endwg.  Interior Lighting for multiple unit  Eclairage intérieur p.les logements multiples  |[luminazione interna per unita multiple  Kit de iluminacion LED 56139 N EBAT A4 nterieurverlichting voor meerdere toestel ~ Zestaw oswietlenia LED CBETOAMOAHOE OCBELLEHHME KOMIIEKT LED osvétleni kit
56503  PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-polig  PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-pole  PIKO SmartDécodeur XP 5.1 8 poles  PIKO SmartDecoder XP 5.1 8 poli PIKO SmartDecoder XP 5.1 8 polos 56503  PIKO® BEffnL2E5. 1 8% PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-polig  PIKO SmartDekoder 5.1 8-biegunowy PIKO Smartaekogep 5.1 8-KOHTaKTHbI# PIKO SmartDekoder 5.1 8 pinu
56617  PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound _ PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound PIKO SmartDécodeur XP 5.1 Sound  PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound 56617  PIKOZ fEfifhL#55. 1 Sound PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound  PIKO SmartDekoder 5.1 Sound PIKO Smartzaekoaep 5.1 Sound PIKO SmartDekoder 5.1 Sound
59520-84 Lautsprecherabdeckung DC Cover speaker DC Capot haut parleur CC Cover altoparlante CC Tapa de altavoz CC 6 | 59520-84 DC MW\ % Afdekking voor luidspreker DC Ostona glosnika DC Kpbluika ayHammka DC Kryt reproduktoru DC _6 |
59520-97 Radsatz mit Haftreifen DC Wheel set w friction tyres Essieux bandagés (2 piéces) Set ruote con anelli di attrito (2 p.), Eje con aros de adherencia (2 u.), 10 59520-97 DCRivg4e4l- KB (21 Wielstel met antislipbanden Zestaw kot z gumkami przyczepno. , Konéca ¢ pesnHkaMut (2 Wr.), Dvojkoli s bandazi (2 ks), 10
= (2 Stck.), Endwagen B (set of 2), End Car B, DC voiture d'extrémité B, CC carrozza di fine convoglio B, CC del coche de extremo B, CC ] = (2 stuks), stuurrijtuig B, DC wg koncowego B, DC KOHLeBOro BaroHa B, DC viiz B, DC ]
-2 [59520-98 Radsatz DC (2 5¢k.), Endwg. A Wheel set End Car A, DC Essieux (2 piéces) CC Set ruote (2 pezzi) CC Eje 2 u.) CC 9| -2 [5952098 DCRAL- 2 FA (2fF) Wielstel (2 stuks), DC Zestaw Kot (2 szt.), DC Konéca (2wr),DC Dvojkoli (2 ks), DC 9]
g 59520-100 Leiterplatte mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 15 g 59520-100 DCre%eAfiizk - JE-RB Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB ¢ kaBensmu, Plosny spoj s propojenim kabely, 15
0) komplett, Endwagen B, DC End Car B, complete DC voiture d'extrémité B, CC carrozza di fine convoglio B, CC extremo B, CC ] 0) stuurrijtuig B, complet, DC wg koncowego B, DC KOHLEBOro BaroHa B, DC vliz B, DC ]
0O [59520-102 Leiterplatte mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 13 0O 59520-102 DCEXEAMLk - RRA Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB ¢ kaBensmm, Plosny spoj s propojenim kabely, 13
komplett, Endwagen A, DC End Car A, complete DC voiture d'extrémité A, CC carrozza di fine convoglio A, CC extremo A, CC _ stuurrijtuig A, complet, DC wg koricowego A, DC KoHLieBoro saroHa A, DC viiz A, DC |
56129  Briickenstecker DC Bridge Fiche d'interfacer Ponte Puente 56129  DCHFkR Overbruggingsstekker DC Wtyczka do podfaczenia dekodera DC  Mepembiuka Vyrovnavaci zastrcka
59320-84 Lautsprecherabdeckung AC Cover speaker AC Capot haut parleur CA Cover altoparlante CA Tapa de altavoz CA _6 | 59320-84 AC MW\ 55 Afdekking voor luidspreker AC Ostona glosnika AC Kpbilka auHamika AC Kryt reproduktoru AC 6 |
= [99320-97 Radsatz mit Haftreifen AC Wheel set w friction tyres Essieux bandagés (2 piéces) Set ruote con anelli di attrito (2 p.), Eje con aros de adherencia (2 u.), 10 < |59320-97 acBiEARAL- ERB (2P Wielstel met antislipbanden Zestaw kot z gumkami przyczepno. , Konéca ¢ pesnHkaMut (2 Wr.), Dvojkoli s bandazi (2 ks), 10
S (2 Stck.), Endwagen B (set of 2), End Car B, AC voiture d'extrémité B, CA carrozza di fine convoglio B, CA del coche de extremo B, CA ] S (2 stuks), stuurrijtuig B, AC wg koricowego B, AC KOHLLEBOr0 BaroHa B, AC viiz B, AC ]
5 [59320-98 Radsatz AC (2 Sck.), Endwg. A Wheel set End Car A, AC Essieux (2 piéces) CA Set ruote (2 pezzi) CA Eje 2 u.) CA 9| 5 [59320-98 ACKEAL - FERA 2fp) Wielstel (2 stuks), AC Zestaw Kot (2 szt.), AC Konéca (2 wr), AC Dvojkoli (2 ks), AC 9]
> [59320-100 Leiterplatte mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 15 > [59320-100 ACse%Aizk - EFRB Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB ¢ kabensmu, Plosny spoj s propojenim kabely, 15
::J komplett, Endwagen B, AC End Car B, complete AC voiture d'extrémité B, CA carrozza di fine convoglio B, CA extremo B, CA ] g stuurrijtuig B, complet, AC wg koncowego B, AC KOHLIEBOro BaroHa B, AC viiz B, AC ]
59320-102 Leiterplatte mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 13 59320-102 ACTEHEAMLE - FEFRA Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB ¢ kaBensmu, Plosny spoj s propojenim kabely, 13
komplett, Endwagen A, AC End Car A, complete AC voiture d'extrémité A, CA carrozza di fine convoglio A, CA extremo A, CA stuurrijtuig A, complet, AC wg koricowego A, AC KOHLEBOro BaroHa A, AC viz A, AC
- Antriebscontainer Powered container Conteneur a la propulsion  Powered contenitore Unidad de contenedor - (585 Powered container Powered pojemnik Pa6oTaeT KOHTENHEP Bezi na kontejner
-2 159135324 Gehéuse, vollsténdig Body, complete Logements, compléte Corpo Vivienda, completa 11 .S |59135-324 %y Behuizing, complet Mieszkaniowych konteneréw XWbs, NoNHas Bydleni, kompletni 11
5 [96740-131 Anbauteile Attaching parts Fixation des parties Collegamento parti Accesorios _8 | 5 [96740-131 FRnZfE Vastmaken delen Zalaczniki BioxeHus Prilohy 8|
= 159520-135 Feder Kinematik (4 Stck.) Spring Kinematics (set of 4) Ressort cinématique (4 piéces) Primavera Cinematica (4 pezzi) Primavera Cinematica (4 u.) _6 | = |59520-135 N (4fF) Veer Kinematica (4 stuks) Wiosna Kinematyka (4 szt.) BecHa KvHemaTvka (4 Wr.) Jarni Kinematika (4 ks) _6 |
& [59520-136 Schleiferhalter Pick up holder Support Pick up Soporte de patin _8 | & [59520-136 Tt e 2% Pick up holder Uchwyt Sander Briageney Sander drzak nadoby _8 |
O |59135-138 Achslagerblende Axle cover Flasque a bogie Supporto ruota Tapa de ejes _8 | O [59135-138 2 Draaistelzijkantr Uchwyt epXaTesb KONEC Zakryti podvozku _8 |
< | 561572 Stromabnehmer Pantograph Pantographe Pantografo Pantdgrafo ] < [ 561572 Fo LRI Pantograaf Patak trakcyjny ManTorpad Pantograf
S |59520-333 Rahmen mit Kinematik und Chassis w kinematics and PCB, Chassis avec cinématique et Telaio con cinematica e schede Marco con la cinematica y las placas 14 S [59520-333  DC7 PCBAN AL ) 42 ik Chassis met kinematica en Ramka z kinematyki i podzespolow  Pamka c knHematikoit v nedatHsie naate,  Ram s kinematiky a obvody, DC 14
g Leiterplatten, DC DC circuit imprimé, CC dei circuiti, CC de circuitos CC _ g printplaten, DC elektronicznych, DC D ]
= |59520-134 Kinematik mit Leiterplatten, DC  Kinematics w PCB, DC Cinématique avec circuit imprimé  Cinematica con schede dei circuiti Vinculacion con PCB CC 13 | > [59520-134 DCAyPCBf % 4% Kinematica met printplaten, DC Pofaczenie z PCB, DC Caasbc PCB (2wr.),DC Propojeni s PCB, DC 13 |
& |59520-139 Radsatz DC (2 Stck.) Wheel set DC (set of 2) Essieux (2 piéces) CC Set ruote CC (2 pezzi) Eje CC2 u.) 9| 2 |59520-139 DCEEZH (2fF) Wielstel (2 stuks), DC Zestaw kot (2 szt.), DC Konéca (2 wr.),DC Dvojkoli (2 ks), DC 9
= [59320-333 Rahmen mit Kinematik und Chassis w kinematics and PCB, Chassis avec cinématique et Telaio con cinematica e schede Marco con la cinematica y las placas 14 = 59320333 ACTHTPCBAIEEHI M 7 I Chassis met kinematica en Ramka z kinematyki i podzespotéw  Pawmka c kuHematukoi v nevatHbie naTb,  RaM s kinematiky a obvody, AC 14
2 Leiterplatten, AC AC circuit imprimé, CA dei circuiti, CA de circuitos CA _ 2 printplaten, AC elektronicznych, AC AC ]
g 59320-134 Kinematik mit Leiterplatten, AC  Kinematics w PCB, AC Cinématique avec circuit imprimé  Cinematica con schede dei circuiti Vinculacién con PCB CA 13 | g 59320-134 ACHHPCBIE R 2% Kinematica met printplaten, AC Pofgczenie z PCB, AC Ces3bc PCB (2 wr.), AC Propojeni s PCB, AC _13 ]
&, [°9320-139  Radsatz AC (2 Stck.) Wheel set AC (set of 2) Essieux (2 pieces) CA Set ruote CA (2 pezzi) Eje CAQ2u) 9 | O 59320139 ActE4L (2fF) Wielstel (2 stuks), AC Zestaw kot (2 szt.), AC Konéca (2 wr.), AC Dvojkoli (2 ks), AC 9 |
<C_| 5938042 Schleifer mit Schraube AC Slider w screw AC Contact avec vis CA Pattino con viti CA Patin con tornillo CA 10 <C | 5938042 ACiiiR 22 (4 Hi Contactsleper AC Szlifierka katowa ze érubg AC Konrakta Habop AC Brusky se Sroubem AC 10
Mittelwagen Middle Car Voiture intermédiaire Carrozza media Coche medio K+ Tussenrijtuig Wagonu srodkowego BHYTPEHHEro BaroHa Vlozeny vuz
59540-16  Feder fiir Deichsel (2 Stck.) Spring for Coupler connector Resort (pour Bras d'attelage) Molla per timone (2 pezzi) Muelle de Lanza (2 u.) 5 59540-16  H:4t i i Veer koppelindhouder (2 st.) Sprezyny gniazda sprzequ TIYXMHbI (2WT.) Pero pro rameno spfahla (2ks) _5 |
59135-28  Seitenfenster, rechts + links Side window Fenétres latérales Finestrini laterali Ventana lateral _10 | 59135-28 il & Zijramen Okna boczne _Crexo060koBoe Bocnich oken _10 |
59520-52  Faltenbalg Bellows Soufflets Soffietto Fuelle _7 ] 59520-52  JfH Vouwbalg Miechy CunboH Méch prechodového mustku _7 ]
59526-55 Klimagerat Air conditioner Appareil de climatisation Condizionatore Aire acondicionado _8 | 59526-55 %¥ifi Kast airconditioning Klimatyzator KoHAMUMOHMpOBaHye Klimatizace _8 |
59526-60  Anbauteile Attaching parts Fixation des parties Collegamento parti Accesorios _7 | 59526-60 [t in 1 Vastmaken delen Zataczniki BOXeHUs Prilohy _7 ]
59520-85 Halteclip Retaining clip Clip de maintien Clip di fissaggio Clip de sujecién _6 | 59520-85 [ 5 F Houder s Zawleczka Kamn Pridrzovaci klip _6 |
59520-98 Radsatz (2 Stck.) DC Wheel set (set of 2) DC Essieux (2 piéces) CC Set ruote (2 pezzi) CC Eje (2 u.) CC _9 | 59520-98 DCHEZH (2fF) Wielstel (2 stuks), DC Zestaw kot (2 szt.), DC Konéca (2 wr.),DC Dvojkoli (2 ks), DC 9 |
= [59320-98 Radsatz (2 Stck.) AC Wheel set (set of 2) AC Essieux (2 pieces) CA Set ruote (2 pezzi) CA Eje (2 u.) CA _9 | = | 59320-98 ACHAH (21F) Wielstel (2 stuks), AC Zestaw kot (2 szt.), AC Konéca (2 wr.), AC Dvojkoli (2 ks), AC 9 |
.g 59520-136 Schleiferhalter Pick up holder Support Pick up Soporte de patin _8 | .g 59520-136  HY HH Jy [#] & 2 Pick up holder Uchwyt Sander Bnagenel, Sander drzak nadoby _8 |
o |59135-161 Gehause, vollstandig Body, complete Carrosserie, compléte Corpo Vivienda, completa 13 ] o |59135-161 % 5 Behuizing, complet Mieszkaniowych konteneréw Xu/ibsi, noHas Bydleni, kompletni 13
= |59531-164 Dachblende, rechts + links Spoiler roof, right + left Aileron de toit gauche + droit Spoiler tetto destra + sinistra Techo panel derecha + izquierda _8 | = |59531-164 TS vib (ki) Dakpaneel rechts + links Dachowa prawo + lewo Kpbilua NpaBoii narem + cresa Stre$ni panel pravo + levo 8 |
8 96741-170 Inneneinrichtung Seat Intérieur voiture Arredamento interno Decoracion interior _8 | 8 96741-170  Juifr Interieur Siedzenia A3bIKM KOHLIEBOTO Sedadla ~8 |
O |59529-172  Abdeckung Kinematik Cover for Kinematics Support Cinématique Supporto Cinematica Soporte Cinematica _6 | O [59529-172 it Dekken Kinematica Okfadka Kinematyka 0B10XKa KUHEMATVKM Kryt kinematiky 6 |
<C |59529-173 Kinematik + Halteclip Kinematics + Retaining clip Cinématique + Clip de maintien Cinematica + Clip di fissaggio Cinemética + Clip de sujecion _7 ] < [59529-173 TERERE + [HE R inematica + Houder stuurrijftuig_ Kinematyka + Zawleczka Kunematvka + Kaun Kinematika + Pridrzovaci Klip 7
59529-174 Rahmen Chassis Chéssis Telaio Marco 11 [59529-174 7% Chassis Ramka Pamka Ram 11|
59135-176 Achslagerblende Axle cover Flasque a bogie Supporto ruota . Tapa de ejes _8 | [59135-176 G528 Draaistelzijkantr Uchwyt eDKATENb KOMBC Zakryti podvozku 8|
96741-177 Leiterplatten mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio Placa con cableado 11 96741177 S28fZk - K| Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB ¢ kabensmn Plo3ny spoj s propojenim kabely 11
Mittelwagen, komplett Middle Car, complete voiture intermédiaire, compléte _ tussenrijtuig, complet
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro bR TG - Reserveonderdelen uit ons CzeSci zamienne Z programu  3anuacTyi oT HaLIMX CTAHAAPTHBIX Nahradni dily z naseho ]
Standardprogramm programme standard programa standard standaard leveringsprogramma standardowego standartniho programu
56143  LED-Beleuchtungsbausatz Mwg.  Interior Lighting for multiple Eclairage intérieur p.les logements  llluminazione interna per unita Kit de iluminacién LED 56143 AT - Kk Interieurverlichting voor meerdere  Zestaw oswietlenia LED LED osvétleni kit




